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Impulssilaitteen asennus

Klikkaa paikalleen ja tarvittaessa varmista kiinnitys ruuvilla
(1kpl) ja sinetoi ruuvi tarralla, kaikki toimitetaan yhdessa
impulssilaitteen kanssa.

Montering av givaren

Klicka péa plats och vid behov forsakra installationen med
en skruv (1st.) och forsegla skruven med ett klistermarke,
allt levereras tillsammans med givaren.

Installaton of the pulse sensor

Click it on and when necessary secure the installation with
a screw (1pcs) and seal the screw with a sticker, all delivered
together with the sensor.
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WATER METER

MONISUIHKUINEN LAMMINVESIMITTARI KUIVALASKIJALLA,
IMPULSSIVALMIUS 1IMP/10L

- Monisuihkuinen siipipydratoiminen vesimittari

- Kuivalaskija, 7-numeroinen m3-nayttd (00000,00 m3)
seka kaksi osoitinta (1L/kierros ja 10L/kierros)

- Siipipy6réa on ainoa liikkuva osa méarkatilassa

- Laskijalaite kaannettavissa luennan helpottamiseksi

- Kierreliitdnta, koot DN15 - DN40

- Tyyppihyvéaksytty laskutuskayttdon

- Mittauslaitedirektiivin mukainen vesimittari (MID)

- CE-merkinta

- Voidaan varustaa jalkikateen impulssilaitteella 1imp/10L

ASENNUS

- Asennus vaakasuoraan taulu yléspain: tarkkuusluokka R80H
- Asennus pystyyn tai kyljelleen: tarkkuusluokka R40V

FLERSTRALIG TORRLOPANDE VARMVATTENMATARE,
FORBEREDD FOR PULSGIVARE 1IMP/10L

- Flerstralig vinghjulsdriven vattenmatare
- Torrlopande, 7-siffrig rdkneverk (00000,00 m3)
och tva visare (1L/varv o. 10L/varv)

- Vinghjulen ar den enda rérliga delen i kontakt med vatten

- Omvridbart rékneverk for lattare avlasning

- Ganganslutning, storlekar DN15 - DN40

- Typgodkéand for debitering

- Vattenmatare enligt méatinstrumentdirektiv (MID)

- CE-maérkning

- Kan pa efterhand forses med impulsgivare limp/10L
MONTAGE

- Horisontell montage matartavlian uppat: noggrannhetsklass R80H
- Vertikalt eller liggande pa sidan: noggrannhetsklass R40V

MULTI-JET DRY DIAL WARM WATER METER,
PREPARED FOR IMPULSE OUTPUT 1IMP/10L

- Multi-jet turbine driven water meter
- Dry dial, 7-digit counter (00000,00 m3)
and additionally two pointers (1L/round and 10L/round)
- Turbine is the only moving part in the wet part of the meter
- Revolving counter for easier reading
- Thread connection, sizes DN15 - DN40
- Approved for invoicing
- Water meter according to mesuring instrument directive (MID)
- CE-marked
- Can be later equipped with impulse sensor 1imp/10L

INSTALLATION

- Horizontal installation counter face uppwards: accuracy class R80H
- Vertical or sideways: accuracy class R40V
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MONISUIHKUINEN LAMMINVESIMITTARI KUIVALASKIJALLA, IMPULSSIVALMIUS
FLERSTRALIG TORRLOPANDE VARMVATTENMATARE, FORBEREDD FOR IMPULSGIVARE M I w D - N
MULTI-JET DRY DIAL WARM WATER METER, PREPARED FOR IMPULSE OUTPUT

Tuotekoodi Tuote Impulssivalmius Pakkaus Liittimet
Produktkod Produkt Forberedd for impuls Forpackning Kopplingspar
Article code (Lvil (RsK| Article Impulse readiness Package Connectors
451101 4428536 - DN20/190 MTWD-N Q3=4 m3/h 10L 1/10 3/4” x 1”
451201 4428537 - DN25/260 MTWD-N Q3=10 m3/h 10L 1/8 1" x11/4”
451301 4428538 - DN32/260 MTWD-N Q3=10 m3/h 10L 1/8 11/4”x11/2”
451401 4428539 - DN40/300 MTWD-N Q3=16 m3/h 10L 1/4 11/2”x 2"
N
Tyypillinen virhekadyra
PAINEHAVIO Typisk onoggrannhetskurva
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Nominell storlek DN20 DN25 DN32 DN40
TEKNISET TIEDOT Nominal size
TEKNISKA DATA Asennuspituus
TECHNICAL DATA | |Insalaton: angd L | mm | te0 | om0 | 20 | 00
Jatkuva tilavuusvirta
Permanent flode Q3 m3/h 4 10 10 16
Permanent flowrate [Qn] [25] [6] [6] [10]
Tarkkuusluokka H=horizontal
Noggrannhetsklas MID orI-20n a R80H R80H R80H R80H
) Accuracy class V=vertical R40V R40V R40V R40V
Pienin tilavuusvirta
Minsta flode Q1 Vh H 50 125 125 200
Minimum flowrate \ 100 250 250 400
Valirajan tilavuusvirta
H —_— Grans fldde a2 vh H 80 200 200 320
Transitional flowrate \Y 160 400 400 640
Ylikuormitustilavuusvirta
Overlastflode Q4 m3/h 5,0 12,5 12,5 20,0
'- Overload flowrate ’ ’ ’ ’

Liikkeellelahtéherkkyys

Start flode I/h <10 <18 <18 <40
Starting flow

Sallitut virherajat
Stérsta tilldtna onoggrannhet Q1-Q2 +5% +5% +5% +5%

Error within Q2-Q4 +3% +3% +3% +3%
Liittimet
Kopplingspar G Y x1”
Connectors

-

X1V xR 12" x 27

Korkeus

Hojd

Height A
Halkaisija

Diameter D
Diameter

mm 120 120 120 145

mm 95 95 95 110

Paino

Vikt
© KORKEAMAKI OY Weight "9 10 21 2 30
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